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 13 bis 17 Jahre 

 19.07.–28.07.2024 

 1.015 € (inkl. aller unten aufgeführten Leistungen) 

 Nationalpark Aigüestortes i Estany de Sant Maurici | El Pont de Suert | Spanien 

 Sebastian Hemmann 

: 10 Reisetage/9 Übernachtungen 

 

▪ Campingplatz "Camping Alta Ribagorça" mit Sanitäranlagen auf dem Gelände 
(DU/WC); großes, weitläufiges Gelände mit Swimmingpool 

▪ 7 Übernachtungen in Zelten (Zelt, Schlafsack, Isomatte und ggf. Kissen sind 
mitzubringen. Falls du kein Zelt hast, versuche im Freundeskreis eins 
aufzutreiben. Im Notfall organisieren wir ein Zelt.) 

▪ 2 Übernachtungen während der An- und Rückreise im (Nacht-)Zug 
▪ Vollverpflegung (hauptsächlich vegetarisch; komplett vegetarische und vegane 

Verpflegung möglich); alle Lebensmittel, zusätzlich Obst und 
Getränke/Trinkwasser im Preis enthalten. Wir bitten Sie, 
Lebensmittelunverträglichkeiten mit starker allergischer Reaktion bei Camp-
Buchung im Bemerkungsfeld anzugeben. 

 

▪ gemeinsame, betreute An- und Abreise mit dem (Nacht-)Zug ab/bis Karlsruhe 
(Karlsruhe - Paris - Toulouse - Paris - Karlsruhe, Fahrtdauer jeweils ca. 15 h); ab 
Toulouse Charterbus nach El Pont de Suert (und zurück, Fahrtdauer jeweils ca. 2-
3 h) 

▪ Beginn/Treffpunkt am 19.07. um 14:45 Uhr am Hauptbahnhof Karlsruhe 
▪ Ende/Treffpunkt am 28.07. um ca. 13:20 Uhr am Hauptbahnhof Karlsruhe 
▪ Wir empfehlen für die Reise zum/vom Treffpunkt, ein flexibles Ticket ohne Zug- 

oder Busbindung zu wählen. Erfahrungsgemäß können sich die Zeiten der 
betreuten An- und Abreise aufgrund von Fahrplanänderungen oder Verspätungen 
noch verschieben. 
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▪ Betreuung und Begleitung durch qualifizierte Camp-Leitung und Betreuende 
▪ maximal 7 Jugendliche pro Betreuende/n 

 

▪ für die Abenteuersport-Angebote keine Vorkenntnisse nötig 
▪ leichte bis mittelschwere, ganztägige Wanderung, geführt von einem 

ortsansässigen Guide durch Hochgebirgslandschaft im Nationalpark Aigüestortes i 
Estany de Sant Maurici und Besuch des Nationalparkzentrums (etwa 10 km, 350 
Höhenmeter) 

▪ Exkursion zum Naturpark Posets-Maladeta, ganztägige Wanderung zu den 
Gletscherseen Ibón de Llauset, Ibón de Botornás und Ibones de Angliós (etwa 9 
km, 630 Höhenmeter) 

▪ leichtere, sehr abwechslungsreiche Wanderung (etwa 10 km) in Bonansa (Ruta de 
las ermitas de Bonansa PR-HU-214) mit Schwerpunkt auf Vogelbeobachtung 
sowie Natur- und Besiedlungsgeschichte der Region 

▪ Canyoning (Begehen von Schluchten [Viu de Llevata oder Erta]) in Begleitung 
erfahrener Guides von FREE FLOCKS MUNTANYA I ESQUÍ 

▪ klettern am Klettersteig Tossal de Miravet, in Begleitung erfahrener Guides von 
FREE FLOCKS MUNTANYA I ESQUÍ 

▪ Vogelbeobachtung während aller Aktivitäten möglich, unterstützt durch die 
erfahrenen Guides von FREE FLOCKS MUNTANYA I ESQUÍ 

▪ in leichter und ungezwungener Runde spanisch sprechen 
▪ (Outdoor-/Kooperations-)Gruppenspiele 
▪ Freizeit und Erholung 

 

▪ Material für Workshops/Aktionen & Kochen, Leihgebühren und Eintrittsgelder 
▪ Transport zu den jeweiligen Aktivitäten in Kleinbussen 
▪ komplette Ausrüstung für die Aktivitäten, bereitgestellt von FREE FLOCKS 

MUNTANYA I ESQUÍ 
▪ Insolvenzversicherung/Reisesicherungsschein 
▪ Reiseinformationen und Packliste etwa 10 Wochen vor Camp-Beginn 
▪ Fahrgemeinschaftsliste: Übersicht mit Wohnort und Telefonnummern der Camp-

Teilnehmenden bzw. deren Erziehungsberechtigten zur Bildung von 
Fahrgemeinschaften 

▪ Foto- und/oder Filmaufnahmen aus dem Camp 
 

 
▪ Eigenanreise bis und Eigenrückreise ab Karslruher Hauptbahnhof 
▪ Reiserücktritts- bzw. Reiseabbruchversicherung 
▪ Auslandskrankenversicherung 
▪ Unfallversicherung 
▪ Bettwäsche 
▪ Zelt, Isomatte, Schlafsack und Kissen 

 

 Die Teilnehmendenzahl beträgt mindestens 12, maximal 20 Personen. Wird 

die Mindestteilnehmendenzahl bis 10 Wochen vor Camp-Beginn nicht erreicht, kann das 



WWF Deutschland 
WWF Jugend 

Reinhardtstr. 18 
10117 Berlin 

 Tel.: +49 (0)30 311 777 751 
Fax: +49 (0)30 311 777 664 

camps@wwf.de 
wwf-jugend.de 

 

3 
 

Camp leider nicht stattfinden. Wir benachrichtigen dich dann umgehend. Zudem behält sich 
der WWF vor, das Camp kurzfristig abzusagen, wenn Infektionsschutzbestimmungen die 
Durchführung des Camps nicht gestatten. Dabei entstehen keine Stornierungskosten und 
der bereits gezahlte Betrag wird zurücküberwiesen. 

 

 Die Teilnahmebedingungen der WWF Jugend Camps sind Bestandteil 

dieses Camp-Angebotes. 
 

 Das Camp ist im Allgemeinen für Menschen mit 

eingeschränkter Mobilität nicht geeignet. Fragen oder Unsicherheiten hinsichtlich der 
Anforderungen des Camps können wir gern telefonisch besprechen. 
 


